



ПРЕСС-РЕЛИЗ

Веселые музейные путешествия ждут отважных исследователей в дни весенних каникул в Российском этнографическом музее

В дни весенних каникул с 25 марта по 2 апреля Российский этнографический музей подготовил для юных любителей приключений насыщенную программу [«Музейная продленка: весенние каникулы в Российском этнографическом музее»](#). Ежедневно вас ждут путешествия в самые невероятные уголки страны в компании опытных проводников-экскурсоводов.

Экскурсия с творческим заданием «Спой песню, Акын!» перенесет ребят в экзотическую и самобытную Среднюю Азию, где они пройдут по настоящему восточному базару и заглянут в юрту кочевника. Юные гости узнают, как вырастить цветущий сад в засушливом жарком краю, совершат путешествие по пустыне, научатся правильно угощать гостей по местным обычаям. И, конечно, выяснят, кто такой акын, и что за загадочные песни он поет.

Экскурсия «Миссия – кладоискатель» поможет освоить практический курс начинающих кладоискателей, дополненный богатым этнографическим материалом, яркими фольклорными, интерактивными, игровыми элементами. Азартным любителям приключений будут открыты секреты опытных поисковиков: как найти старое заброшенное поселение, где разбойники с большой дороги прятали сокровища, что могут обнаружить современные приборы и чего следует остерегаться. Посетители узнают тайны молчаливых обитателей музея: кованых ларцов, глиняных кубышек, берестяных туесов, подержат в руках подлинные археологические находки, услышат предания о сокровищах и пройдут квест, ведущий к настоящему кладу.

Позвать весну и встретить ее вместе поможет игровая экскурсия «Весна Красна». Ведь когда-то люди верили: если весну не звать, то она и не наступит. На экскурсии ребята в интерактивной форме узнают ответы на многочисленные вопросы: почему праздник «Сороки» так называется, для чего нужны диковинные птички из теста, которые во время него выпекали, как прогнать мороз и предсказать погоду на лето, и, конечно, как правильно заводить хоровод?

Познакомиться поближе со всеобщими любимцами – котиками, вспомнить, в каких сказках, песнях, пословицах можно их встретить, а также обнаружить изображения котов и других кошачьих в музейных экспозициях поможет игровая экскурсия «Кот казанской, ум астраханской, разум сибирской».

Экскурсия «Янтарное море, янтарный берег» погрузит младших школьников в прошлое северо-западного региона, познакомит со сказочными героями этих мест и расскажет удивительные истории, которые с ними приключились.

Много сказок и чудесных историй можно будет услышать и на экскурсии «Умная жена» на экспозиции «Народы Южного Кавказа XIX – XX вв». Дети познакомятся с жителями Грузии, Армении и Азербайджана, заглянут в чайхану и побывают гостями на щедрой кавказской свадьбе.

Атмосферой сурового царства холода можно будет проникнуться на экскурсии «Предания полярной ночи». Арктика зовет отважных странников, детей младшего школьного возраста, в путешествие в Заполярье, край древних легенд. Во время экскурсии по выставке «Арктика – земля обитаемая» они побывают в жилище из оленьего меха, отправятся на морскую охоту к побережью Северного Ледовитого океана и узнают, как на самом деле подружился человек и собака.

С программой «Музейная продленка: весенние каникулы в Российском этнографическом музее» ребята совершат путешествие от знойных пустынь и красочных базаров Средней Азии через горы Кавказа и балтийские берега до вечных арктических льдов, манящих северным сиянием. Любимые коты, захватывающий поиск кладов и способы поскорее призвать настоящую весну – самые интересные и разнообразные каникулы уже ждут в Российском этнографическом музее!

Российский этнографический музей

Санкт-Петербург, Инженерная ул., 4/1

ethnomuseum.ru